

Številka: 9004-0001/2023-8

Datum: 22. 2. 2024

ZADEVA: SKLEPI 7. REDNE SEJE SVETA SVOJCEV IN ZAKONITIH ZASTOPNIKOV Z DNE 17. 4. 2023

Na 7. redni seji Sveta svojcev so bili sprejeti naslednji sklepi:

Sklep 1:

Potrjen je bil zapisnik in sklepi 6. redne seje Sveta svojcev.

Sklep 2:

Na Trnovo se bo preselilo 20 uporabnikov. Zaradi prenove pomožnega objekta, kjer se bo izvajal program VDC, se bo selitev premaknila na jesen.

V maju pričakujejo nov že naročen kombi. Še en kombi bodo vzeli v njem za 5 let, gre za operativni lizing.

G. Perše pojasni, da so po priporočilih varuha človekovih pravic, naredili v Enoti Stara gora nekaj sprememb. Do večjih sprememb, kot so ločevanje oseb z motnjo in po poškodbi, prenova sob... pa bo prišlo, ko bo dokončana Enota Trnovo. Direktorica tudi pojasni, da so pripravili nov organigram VDC po programih, na osnovi katerega bodo upravičeni do ustreznega kadra. Še vedno je s strani svojcev veliko pripomb nad primernostjo hrane. G. Lisjak predlaga, naj jo malo bolj kontrolirajo, saj je bilo od .1.-31.3. vsak dan, razen 11 dni na jedilniku korenje. Svojci opozorijo tudi, da je kuhana zelenjava, ki jo dobijo osebe z dieto vedno ista in to zamrznjena iz vrečke ter na zelo sladke kompote iz pločevink.

Svojci ponovno opozorijo na neprimeren odnos nekaterih zaposlenih ter, da so nepokretni uporabniki preveč v posteljah. Zaposleni priznajo, da se jih čez vikend dviguje samo, če se svojci najavijo na obisk. Direktorica pove, da jeseni pričakujemo nov aneks s strani ministrstva in povečanje zaposlenih na storitvi VVZ v dopoldanskem času, zato bo lahko več kadra iz institucionalnega varstva razporejenega v popoldanskem času, tako da bo več aktivnosti.

Sklep 3:

Direktorica, ga. Mohorič in ga. Milič seznanijo svojce s kriteriji za premestitev uporabnikov na Trnovo. Tja naj bi preselili predvsem starejše uporabnike z motnjo, saj naj bi bil program na Trnovem namenjen starejšim. Reorganizirali naj bi se Enota Stara gora in bivalna enota Nova Gorica. Svojci bodo glede na premestitev v drugo bivalno enoto vabljeni na razgovor v maju.

Direktorica pojasni svoje videnje deinstitutionalizacije: kuhinje, kjer si lahko kuhajo, da imajo eno in dvo- posteljne sobe, da je čimbolj približek domu. Še več so stanovanjske skupine vendar, če ni kadra, se ne da delat.

Direktorica seznaniti prisotne, da bodo tudi letos organizirana letovanja. Pove, da niso obvezna, saj gre za nadstandardno storitev.

Na vprašanje ga. Bone, kako je z izleti, ji razložijo, da je izletov veliko, vendar v manjših skupinah, ker si daljše lahko privoščijo samo ob sobotah. Gospa Komel Loverčič predlaga

daljši izlet z več uporabniki in zaposlenimi, saj meni, da so ti izleti zelo kratki in ne dosežejo pravega namena.
Svojci opozorijo na nečistočo v enoti Stara gora. Prostori so umazani, stvari se ne popravljajo sproti.

Predsednica sveta svojcev

Vesna Komel Loverčič, l.r.